

RERRATIFICAÇÃO DA PORTARIA QUE NOMEIA FISCAIS DE CONTRATO

PUBLICADA NO D.O. NO DIA 23/08/2016

PORTARIA Nº 110/2016/GAB/SETAS/MT

ONDE SE LÊ: Suplente: Cristina Aires de Almeida pelo CEDECA-MT.

LEIA-SE: Suplente: Marciele Cristina Aires de Almeida pelo CEDCA-MT.

---

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 183c1aa8

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)